



新闻稿 请即发放

2019年6月12日

## 「大手牵小手」携手筑梦 伴你童行 创兴银行参与越秀集团 2019 年广东英德公益支教活动

为实践「回报社会」的企业使命,创兴银行于 2019 年 5 月 29 日至 31 日组织员工到访广东英德市的小学进行公益支教活动。是次活动由大股东越秀集团主办,招募了 20 多名来自中港澳的员工,在广东英德市西牛镇高道小学、鲜水小学及赤米小学进行为期一周的支教课程。

在支教过程中,义工们结合各自的知识和专长,开展不同类型的兴趣活动,包括向学童教授 美术、音乐、体育和书法技巧,让他们享受学习的乐趣,提升自信。义工亦借着互动交流, 帮助孩子们开拓眼界,让他们意识到知识可以改变命运,鼓励孩子们在往后的日子里,坚持 追逐梦想。5月31日,在支教活动的最后一天,义工老师为三间小学的学童准备惊喜,安排 「六一儿童节」游园活动,除了有精彩的表演外,还进行有趣小游戏,送出由越秀公益基金 会捐赠的校服和精美文具,一同提前渡过充满笑声的儿童节。

参与活动的义工们均认为是次支教活动饶富意义,创兴银行义工队成员黄毓敏表示:「支教活动的目的是传递爱心,为孩子们带来改变。我们很荣幸来到英德市西牛镇的小学开展美术课程,带领小朋友画画。他们有些时候非常活泼,但对学习总是充满热诚,认真练习描绘技巧,并作出多方面尝试,创意无限。他们有的勤奋,有的富天份,在悉心的栽培下,定可有更美满的发展,我们感恩可为孩子们更美好的未来出一分力。」

另一位创兴银行义工队成员熊颖诗也表示:「我们很高兴可以参与这项公益支教活动,义工 们热情的沟通带动大家的情绪,让我们与其他义工老师和孩子们迅速熟络起来。活动时间虽 然短暂,但已凝聚了义工老师们的真心付出,同时也收获了孩子们的热情和感谢。孩子们的 单纯和义工们的热心,化作一道道笑容,成为我们最美好的纪念;最重要的是为孩子们播下 一棵棵幼苗,成就他们日后最美好的梦想。」

创兴银行扎根香港 70 年,一直积极服务社群和推动环保,实践企业公民责任,回馈社会。创 兴银行将继续举办不同类型的公益活动,以实际行动为社会发展贡献力量。





创兴银行义工参与广东英德市赤米小学「六一儿童节」游园活动。



创兴银行义工十分高兴可以参与在广东英德市鲜水小学的支教活动。





## 关于创兴银行

创兴银行有限公司(「创兴银行」)于 1948 年在香港成立,1994 年在香港联合交易所上市(股份代号:01111)。创兴银行及其附属公司(创兴证券有限公司及创兴保险有限公司)为个人及企业客户提供全面商业银行及金融服务,其中包括港币及外币存款、信贷、外汇交易、财富管理、投资、证券、保险等各项产品及服务。此外,创兴银行联同多间本地金融机构成立 BCT银联集团,为客户提供全方位强积金服务。创兴银行现时在香港共有39间分行,在广州、深圳、汕头及澳门设有分行,在广州天河、佛山、南沙及横琴设有支行,及在上海及美国三藩市设有代表处。

创兴银行于 2014 年 2 月 14 日成为越秀集团成员。越秀集团于 1985 年在香港成立。截至 2018 年底,越秀集团统计口径资产总额 5,953 亿元人民币,是广州市总体经济效益位居前列的国有企业集团之一。

有关创兴银行其他资料,请浏览该行网站 www.chbank.com。

传媒查询,请联络:

创兴银行

企业传讯处

陈慧家小姐

电话: (852) 3768 1177

电邮: edithchan@chbank.com